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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos Dez dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezoito, (10/09/2018), às 18h00 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA 

LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 

comparecimento de 08 (Oito) Vereadores, o Senhor Presidente VALTER COLONELLO, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço 

Mari, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

correspondente ao dia 03.09.2018, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Em ato contínuo solicitou do secretario da Mesa que procedesse a 

leituras das Correspondências. Convite do Unicesumar para a inauguração do Polo de 

Terra Boa. Logo após solicitou do Secretário da Mesa que procedesse a leitura do 

PROJETO DE LEI Nº. 30.2018 e PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2018 – 

PROJETO DE LEI Nº. 30.2018 - Autoriza o Poder Executivo a Firmar Termo de Acordo de 

Mútua Cooperação e Colaboração com o Conselho Municipal de Meio Ambiente - 

COMAT e dá outras providências.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2018 - 

Dispõe sobre a Suplementação de Dotação Orçamentária para o exercício de 2018 e dá 

outras providências. Nada mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para assuntos de interesse público. Ninguém querendo fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA – Discussão em Primeiro 

turno sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 004/2018 - Dispõe sobre a 

Suplementação de Dotação Orçamentária para o exercício de 2018 e dá outras 

providências. Na sequência solicitou do Relator das Comissões de Constituição e 

Justiça, e, Finanças e Orçamentos, sobre PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
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004/2018 de Autoria do Legislativo Municipal. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do 

dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com 

a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que parabenizou a comunidade e o 

Prefeito e equipe, pelo brilhante desfile ocorrido dia 07 de setembro. Com a palavra o 

Vereador Wilson Wanderlei Esposto, teceu comentário a respeito do nome da UBS 

(Emília Fagundes), ressaltando a importância para nosso município. Agradeceu o 

Prefeito pela ATI instalada no Distrito de Malu.  Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio 

Abel dos Santos, do desfile realizado no dia 07 de setembro, ressaltou ainda a 

importância da UBS Emília Fagundes. Com a palavra o Vereador Eliseu Ribeiro de 

Souza, parabenizou a comunidade pelo desfile e pela inauguração da UBS. Teceu 

comentários dizendo estar chateado por não ter recebido convite para a inauguração 

da UBS. Teceu comentários a respeito dos acontecimentos ocorridos no país. 

Ninguém querendo fazer uso da mesma, o Senhor Presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 10 de Setembro de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                        ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                        

PRESIDENTE                                                                             1º SECRETÁRIO 


